



В Белореченском районе при содействии следователей восстановлено право на жилье девушки из числа детей-сирот

В следственный отдел по Белореченскому району СКР по краю обратилась местная жительница, относящаяся к категории детей-сирот, с вопросом неполучения жилья. В рамках организованной проверки по данному факту было установлено, что решением суда заявительнице должно быть предоставлено жилое помещение на территории района, однако фактически она до сих пор без жилья.

По инициативе следователей были проведены совещания с администрацией района и депутатами районного Совета депутатов. По итогам совместной работы и после прохождения всех необходимых процедур девушке и членам ее семьи по договору социального найма в беспрекословное пользование передана благоустроенная квартира, ключи от которой были ей вручены 25 ноября 2021 года.

Благодаря принятым, в том числе и следственными органами, мерам женщина из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и ее семья получила жилье и комфортные условия проживания.

Изображения



30 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Bez-vnimaniya-ne-ostanutsya/item/1634786>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
